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問1．あなたはこの授業に積極的に取り組みましたか。
単位：%（回答総数に対する割合）

項　　目
授業数 回答者数 5．大い

にそうで
ある

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうで
はない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏
差

＜総計＞ 329 4283 37.6% 44.3% 14.1% 2.8% 0.6% 0.7% 100.0% 4.16 0.81
＜受講者数規模別＞
　　10人未満 130 626 49.0% 42.0% 8.1% 0.3% 0.3% 0.2% 100.0% 4.39 0.68
　　10-24人 146 2005 39.7% 43.8% 13.4% 1.9% 0.3% 0.7% 100.0% 4.22 0.77
　　25人以上 53 1652 30.7% 45.6% 17.1% 4.8% 1.0% 0.7% 100.0% 4.01 0.88
＜課程別＞
　　修士1年 1950 39.3% 44.8% 13.2% 2.2% 0.2% 0.4% 100.0% 4.21 0.77
　　修士2年 508 42.3% 41.3% 13.8% 1.8% 0.4% 0.4% 100.0% 4.24 0.78
　　博士 1214 34.0% 44.8% 16.1% 3.8% 1.2% 0.1% 100.0% 4.07 0.87
　　その他・不明 611 35.4% 44.0% 13.1% 3.8% 0.8% 2.9% 100.0% 4.13 0.85
＜入試経路別＞
　　一般 1371 33.4% 45.4% 16.9% 3.4% 0.7% 0.2% 100.0% 4.08 0.83
　　社会人 475 49.9% 41.3% 6.9% 1.7% 0.2% 0.0% 100.0% 4.39 0.71
　　その他・不明 2437 37.5% 44.2% 13.9% 2.7% 0.7% 1.0% 100.0% 4.16 0.81
＜担当教員別＞
　　専任教員（兼担を含む） 235 3057 38.6% 43.6% 13.8% 2.7% 0.7% 0.7% 100.0% 4.18 0.82
　　兼任教員（客員を含む） 94 1226 35.2% 45.9% 14.8% 3.0% 0.5% 0.6% 100.0% 4.13 0.81

問3．この授業の内容に興味が持てましたか。
単位：%（回答総数に対する割合）

項　　目
授業数 回答者数 5．大い

にそうで
ある

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうで
はない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏
差

＜総計＞ 329 4283 43.4% 42.5% 10.7% 2.2% 0.8% 0.4% 100.0% 4.26 0.80
＜受講者数規模別＞
　　10人未満 130 626 56.9% 35.8% 6.5% 0.8% 0.0% 0.0% 100.0% 4.49 0.65
　　10-24人 146 2005 44.1% 42.9% 10.3% 1.7% 0.4% 0.6% 100.0% 4.29 0.75
　　25人以上 53 1652 37.5% 44.6% 12.7% 3.3% 1.6% 0.3% 100.0% 4.13 0.88
＜課程別＞
　　修士1年 1950 43.6% 43.9% 9.6% 1.9% 0.9% 0.0% 100.0% 4.27 0.79
　　修士2年 508 50.4% 37.6% 9.8% 1.6% 0.4% 0.2% 100.0% 4.36 0.76
　　博士 1214 42.7% 41.7% 11.8% 3.0% 0.9% 0.0% 100.0% 4.22 0.83
　　その他・不明 611 38.6% 43.7% 12.4% 2.0% 0.7% 2.6% 100.0% 4.21 0.79
＜入試経路別＞
　　一般 1371 39.7% 43.4% 13.6% 2.1% 1.0% 0.1% 100.0% 4.19 0.82
　　社会人 475 55.8% 38.1% 3.8% 1.7% 0.6% 0.0% 100.0% 4.47 0.71
　　その他・不明 2437 43.1% 42.8% 10.3% 2.3% 0.7% 0.6% 100.0% 4.26 0.79
＜担当教員別＞
　　専任教員（兼担を含む） 235 3057 42.7% 42.4% 11.2% 2.3% 0.9% 0.5% 100.0% 4.24 0.81
　　兼任教員（客員を含む） 94 1226 45.3% 42.7% 9.4% 1.9% 0.5% 0.2% 100.0% 4.31 0.76

問4．この授業の内容は理解できましたか。
単位：%（回答総数に対する割合）

項　　目
授業数 回答者数 5．大い

にそうで
ある

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうで
はない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏
差

＜総計＞ 329 4283 29.2% 47.3% 17.0% 5.0% 1.1% 0.4% 100.0% 3.99 0.88
＜受講者数規模別＞
　　10人未満 130 626 37.5% 44.2% 15.2% 2.4% 0.3% 0.3% 100.0% 4.17 0.79
　　10-24人 146 2005 28.8% 48.7% 16.7% 4.9% 0.4% 0.5% 100.0% 4.01 0.83
　　25人以上 53 1652 26.4% 46.7% 18.2% 6.1% 2.4% 0.3% 100.0% 3.89 0.94
＜課程別＞
　　修士1年 1950 28.2% 47.5% 17.4% 5.8% 1.0% 0.1% 100.0% 3.96 0.88
　　修士2年 508 38.0% 44.1% 14.6% 2.6% 0.6% 0.2% 100.0% 4.17 0.81
　　博士 1214 28.4% 48.4% 17.1% 4.6% 1.4% 0.0% 100.0% 3.98 0.87
　　その他・不明 611 26.4% 47.0% 17.5% 5.2% 1.5% 2.5% 100.0% 3.94 0.89
＜入試経路別＞
　　一般 1371 25.4% 48.1% 19.3% 5.7% 1.4% 0.1% 100.0% 3.91 0.89
　　社会人 475 38.1% 48.4% 9.9% 2.7% 0.8% 0.0% 100.0% 4.20 0.79
　　その他・不明 2437 29.5% 46.6% 17.1% 5.0% 1.1% 0.6% 100.0% 3.99 0.88
＜担当教員別＞
　　専任教員（兼担を含む） 235 3057 27.7% 47.2% 18.3% 5.0% 1.4% 0.5% 100.0% 3.95 0.89
　　兼任教員（客員を含む） 94 1226 32.8% 47.6% 13.9% 5.1% 0.5% 0.2% 100.0% 4.07 0.84
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問5．この授業の教え方は熱意が感じられるものでしたか。
単位：%（回答総数に対する割合）

項　　目
授業数 回答者数 5．大い

にそうで
ある

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうで
はない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏
差

＜総計＞ 329 4283 45.0% 40.6% 11.0% 2.0% 1.0% 0.4% 100.0% 4.27 0.81
＜受講者数規模別＞
　　10人未満 130 626 56.4% 37.9% 5.6% 0.0% 0.2% 0.0% 100.0% 4.50 0.62
　　10-24人 146 2005 44.7% 41.3% 11.0% 1.7% 0.7% 0.5% 100.0% 4.28 0.78
　　25人以上 53 1652 41.0% 40.7% 13.1% 3.0% 1.7% 0.4% 100.0% 4.17 0.89
＜課程別＞
　　修士1年 1950 44.4% 42.4% 10.4% 1.8% 1.0% 0.0% 100.0% 4.27 0.80
　　修士2年 508 56.3% 32.7% 10.0% 0.8% 0.2% 0.0% 100.0% 4.44 0.72
　　博士 1214 42.9% 40.7% 12.2% 2.6% 1.5% 0.1% 100.0% 4.21 0.86
　　その他・不明 611 41.7% 41.2% 11.6% 2.0% 0.8% 2.6% 100.0% 4.24 0.80
＜入試経路別＞
　　一般 1371 41.7% 42.0% 12.8% 1.7% 1.6% 0.2% 100.0% 4.21 0.85
　　社会人 475 57.5% 34.3% 6.5% 1.3% 0.4% 0.0% 100.0% 4.47 0.71
　　その他・不明 2437 44.4% 41.0% 10.9% 2.3% 0.8% 0.6% 100.0% 4.27 0.80
＜担当教員別＞
　　専任教員（兼担を含む） 235 3057 43.0% 40.5% 12.5% 2.3% 1.2% 0.5% 100.0% 4.22 0.84
　　兼任教員（客員を含む） 94 1226 50.0% 40.8% 7.4% 1.1% 0.4% 0.2% 100.0% 4.39 0.71

問6．この授業の内容は、高度職業人を目指すキャリア形成にとって意義が認められますか。
単位：%（回答総数に対する割合）

項　　目
授業数 回答者数 5．大い

にそうで
ある

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうで
はない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏
差

＜総計＞ 329 4283 40.7% 41.2% 14.0% 2.3% 1.3% 0.5% 100.0% 4.18 0.85
＜受講者数規模別＞
　　10人未満 130 626 49.8% 40.3% 8.6% 1.1% 0.0% 0.2% 100.0% 4.39 0.69
　　10-24人 146 2005 41.7% 40.4% 14.4% 2.1% 0.8% 0.6% 100.0% 4.21 0.82
　　25人以上 53 1652 36.0% 42.5% 15.7% 3.0% 2.5% 0.4% 100.0% 4.07 0.93
＜課程別＞
　　修士1年 1950 38.9% 43.0% 14.9% 2.0% 1.2% 0.1% 100.0% 4.17 0.83
　　修士2年 508 50.4% 36.2% 11.6% 1.0% 0.6% 0.2% 100.0% 4.35 0.77
　　博士 1214 40.9% 40.5% 13.5% 2.9% 2.1% 0.1% 100.0% 4.15 0.91
　　その他・不明 611 38.0% 40.9% 14.4% 3.1% 0.8% 2.8% 100.0% 4.15 0.85
＜入試経路別＞
　　一般 1371 38.3% 41.8% 15.9% 2.3% 1.5% 0.2% 100.0% 4.13 0.87
　　社会人 475 46.1% 41.3% 10.3% 1.3% 1.1% 0.0% 100.0% 4.30 0.79
　　その他・不明 2437 41.0% 40.8% 13.7% 2.5% 1.3% 0.7% 100.0% 4.19 0.86
＜担当教員別＞
　　専任教員（兼担を含む） 235 3057 40.4% 39.8% 15.0% 2.5% 1.7% 0.5% 100.0% 4.15 0.89
　　兼任教員（客員を含む） 94 1226 41.5% 44.6% 11.5% 1.7% 0.3% 0.3% 100.0% 4.26 0.75

問7．この授業で履修の専門分野に関する有用な知識が得られましたか。
単位：%（回答総数に対する割合）

項　　目
授業数 回答者数 5．大い

にそうで
ある

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうで
はない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏
差

＜総計＞ 329 4283 37.6% 44.9% 13.2% 2.5% 1.0% 0.7% 100.0% 4.17 0.82
＜受講者数規模別＞
　　10人未満 130 626 47.0% 43.8% 8.3% 0.6% 0.0% 0.3% 100.0% 4.38 0.66
　　10-24人 146 2005 37.7% 46.1% 12.6% 2.3% 0.3% 1.0% 100.0% 4.20 0.77
　　25人以上 53 1652 34.0% 43.9% 15.8% 3.3% 2.3% 0.6% 100.0% 4.05 0.92
＜課程別＞
　　修士1年 1950 36.6% 47.4% 12.2% 2.5% 0.9% 0.4% 100.0% 4.17 0.80
　　修士2年 508 44.7% 41.9% 11.6% 1.2% 0.4% 0.2% 100.0% 4.30 0.75
　　博士 1214 37.5% 42.8% 15.3% 2.7% 1.6% 0.2% 100.0% 4.12 0.87
　　その他・不明 611 35.5% 43.7% 13.4% 2.9% 1.0% 3.4% 100.0% 4.14 0.84
＜入試経路別＞
　　一般 1371 34.6% 45.7% 15.6% 2.5% 1.4% 0.3% 100.0% 4.10 0.85
　　社会人 475 44.0% 43.8% 9.5% 2.3% 0.4% 0.0% 100.0% 4.29 0.76
　　その他・不明 2437 38.1% 44.7% 12.6% 2.5% 0.9% 1.1% 100.0% 4.18 0.82
＜担当教員別＞
　　専任教員（兼担を含む） 235 3057 37.8% 43.8% 13.7% 2.6% 1.2% 0.9% 100.0% 4.15 0.84
　　兼任教員（客員を含む） 94 1226 37.2% 47.8% 11.9% 2.0% 0.6% 0.5% 100.0% 4.20 0.77
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問8．この授業の教え方はわかりやすく工夫されていましたか。
単位：%（回答総数に対する割合）

項　　目
授業数 回答者数 5．大い

にそうで
ある

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうで
はない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏
差

＜総計＞ 329 4283 36.7% 40.3% 16.6% 3.9% 1.8% 0.8% 100.0% 4.07 0.92
＜受講者数規模別＞
　　10人未満 130 626 47.3% 39.6% 11.3% 1.0% 0.3% 0.5% 100.0% 4.33 0.74
　　10-24人 146 2005 36.1% 41.2% 16.6% 3.8% 1.3% 1.0% 100.0% 4.08 0.89
　　25人以上 53 1652 33.3% 39.6% 18.6% 5.1% 2.9% 0.5% 100.0% 3.96 0.99
＜課程別＞
　　修士1年 1950 36.0% 41.2% 16.5% 3.9% 2.0% 0.4% 100.0% 4.06 0.93
　　修士2年 508 43.5% 40.4% 13.6% 1.6% 0.6% 0.4% 100.0% 4.25 0.79
　　博士 1214 34.9% 39.1% 18.5% 5.0% 2.1% 0.2% 100.0% 4.00 0.96
　　その他・不明 611 36.5% 39.9% 15.5% 3.4% 1.3% 3.3% 100.0% 4.10 0.89
＜入試経路別＞
　　一般 1371 33.6% 41.1% 18.9% 3.9% 2.2% 0.3% 100.0% 4.00 0.94
　　社会人 475 44.4% 41.5% 10.3% 2.7% 1.1% 0.0% 100.0% 4.25 0.83
　　その他・不明 2437 36.8% 39.7% 16.5% 4.1% 1.7% 1.2% 100.0% 4.07 0.92
＜担当教員別＞
　　専任教員（兼担を含む） 235 3057 34.5% 39.8% 18.5% 4.3% 2.1% 0.9% 100.0% 4.01 0.95
　　兼任教員（客員を含む） 94 1226 41.9% 41.8% 11.8% 2.9% 1.1% 0.5% 100.0% 4.21 0.84

問10．この授業は総合的に見て満足できるものでしたか。
単位：%（回答総数に対する割合）

項　　目
授業数 回答者数 5．大い

にそうで
ある

4．そうで
ある

3．どちら
ともいえ
ない

2．そうで
はない

1．まった
くそうで
はない

無回答・
無効

回答総数
（無回答
を含む）

有効回答
の平均値

有効回答
の標準偏
差

＜総計＞ 329 4283 37.2% 39.3% 11.4% 2.8% 1.3% 8.0% 100.0% 4.18 0.86
＜受講者数規模別＞
　　10人未満 130 626 49.8% 37.4% 7.0% 0.6% 0.2% 5.0% 100.0% 4.43 0.67
　　10-24人 146 2005 35.9% 40.0% 10.7% 2.5% 0.9% 10.1% 100.0% 4.19 0.83
　　25人以上 53 1652 34.0% 39.3% 14.0% 3.9% 2.2% 6.6% 100.0% 4.06 0.94
＜課程別＞
　　修士1年 1950 37.0% 40.4% 11.6% 2.3% 1.4% 7.4% 100.0% 4.18 0.85
　　修士2年 508 44.1% 39.4% 11.2% 1.6% 0.8% 3.0% 100.0% 4.28 0.79
　　博士 1214 35.7% 38.1% 11.9% 3.9% 1.5% 8.9% 100.0% 4.13 0.91
　　その他・不明 611 34.9% 38.5% 10.1% 3.3% 1.1% 12.1% 100.0% 4.17 0.87
＜入試経路別＞
　　一般 1371 34.6% 39.8% 14.2% 2.0% 1.8% 7.6% 100.0% 4.12 0.88
　　社会人 475 46.7% 40.2% 6.1% 2.5% 1.5% 2.9% 100.0% 4.32 0.83
　　その他・不明 2437 36.8% 38.9% 10.9% 3.3% 1.0% 9.2% 100.0% 4.18 0.86
＜担当教員別＞
　　専任教員（兼担を含む） 235 3057 35.3% 39.0% 12.5% 3.0% 1.5% 8.7% 100.0% 4.13 0.89
　　兼任教員（客員を含む） 94 1226 41.8% 40.2% 8.7% 2.2% 0.8% 6.3% 100.0% 4.28 0.80
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